

星报记者独家专访全国政协常委、全国妇联副主席孟晓驷： 祝全国女性自立自强实现自我发展

星报讯（特派记者 王涛 俞宝强 刘海泉 黄洋洋） 昨日上午，市场星报、安徽财经网记者在全国政协十二届四次会议第20组（中华全国妇女联合会）小组讨论会场对全国政协常委、全国妇联副主席孟晓驷进行了专访，孟晓驷通过本报祝愿全国女性自立自强、实现自我发展，并邀请广大男同胞共同分享节日快乐！

孟晓驷在接受星报记者采访时说：“反家暴法经过多年的努力终于出台了，但从法律到实践还有很长的路要走。下一步，对于法律的执行，质量怎么样，对我们是一个很大的考验。有些农村妇女不是很了解国家的法律情况，另外一方面，也出现了一些以暴制暴的情况，产生了很多悲剧。因此，要对她们进行广泛的法律知识普及和教育，让她们更多的知道自己的

权益是什么，如何来维护。”

此外，孟晓驷还告诉记者：“维权和发展是息息相关的，只有自身取得了发展，有了独立的经济地位，权益才能得到维护。同时，只有把权益维护好了，才能得到更好的发展。因此，要帮助广大女性发展起来，同时要帮助她们维护自己的权益，这样才能使维权落到实处。”

在采访中，孟晓驷还通过本报向全国女性送上节日的祝福，她说：“一年一度的三八妇女节，随着春天的和风，随着两会的节奏如约而来，女性的发展和进步不仅能给女性带来幸福，而且能够给所有人的生活带来快乐。因此，在这儿我祝全国广大女性自立自强，很好的实现自我发展。同时也盛情的邀请各位男同胞，和我们共同分享这份节日快乐！”



全国妇联副主席孟晓驷接受本报记者采访

看，“两会”上美丽的她



美女礼仪



女委员是会场的风景



女委员代表们身着各自民族服饰吸引了所有人的目光



电视女记者在大会堂前留影



采访辛苦，女记者在政协住地的沙发上睡着了



全国政协委员邵丽华在认真修改自己的提案



美女记者们在采访间隙合影自拍



两会中执勤的女警